

お詫びと訂正

『新版基本簿記論（第5版）』第1版第1刷について、以下の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

株式会社中央経済社

ページ数	訂正前	訂正後
p.81、例題 8-5、 1	商品 ¥50,000 <u>(原価 ¥40,000)</u> を掛で… …	商品 ¥50,000 を掛で……
p.87、問題 8-7(2)	……代金のうち半額は現金で <u>受け取り</u> 、 ……	……代金のうち半額は現金で <u>支払い</u> 、……
p.211、問題 19-3、12/31	本日、決算を行う。受取 <u>地代</u> のうち……	本日、決算を行う。受取 <u>家賃</u> のうち……
p.212、問題 19-5 解答欄	<u>8/31</u> 家賃支払時	<u>9/30</u> 家賃支払時
p.221、3の仕訳	(借方) 仕 入 100,000 <u>(借方) 繰越商品</u> 100,000 (借方) 繰越商品 100,000 <u>(借方) 仕 入</u> 100,000	(借方) 仕 入 100,000 <u>(貸方) 繰越商品</u> 100,000 (借方) 繰越商品 100,000 <u>(貸方) 仕 入</u> 100,000
p.232、決算整理 事項 3	…。売上原価は「 <u>仕入</u> 」の行で計算すること。	…。売上原価は <u>仕入勘定</u> で計算すること。
p.234、決算整理 事項 6	…。売上原価は「 <u>仕入</u> 」の行で計算すること。	…。売上原価は <u>仕入勘定</u> で計算すること。

以上